
 

ДВА СПОРТСКА ДАНА 

РУКОМЕТ 

Крај марта резервисан је за нас спортисте и спортска такмичења. Прво такмичење  по 

распореду је из  рукомета.  

Општинско такмичење у рукомету било је заказано за  четвртак, 28.март 2024. 

године. Наша школа је годинама  важила за школу која је имала одличне рукометаше 

и    врхунску школу рукомета, коју је пре четрдесет година створио и водио мој колега, 

сада пензионер Владимир Ерић. По традицији „Цвијићеви“ су  освајали прва места на 

такмичењима из овог спорта. Да се не обрукамо ове године , потрудили су се наши 

ђаци. 

Слабије смо тренирали због временских услова и проблема око организације, тачније 

времена које свима огдовара. Радовали смо се кад је сунце, значи биће 

тренинга.Понекад нас је било тридесетак девојчица и дечака, шестих, седмих и осмих 

разреда. Никога нисам желела да удаљим, никоме нисам могла да кажем: „Немој 

долазити“. Пред само такмичње морали смо да направимо списак од дванаест играча 

мушке и женске екипе који ће представљали нашу школу на општинском такмичењу.  

Домаћин овог такмичења је Основна школа ,,Петар Тасић“ из Лешнице. Такмичење је 

било занимљиво, интересантно и неизвесно. Обе наше екипе, мушка и женска, стижу 

до финала. Дечаци су у финалу изгубили од боље екипе Основне школе,, Свети Сава“ 

из Липничког Шора. Тужни су и видим разочарани, али не би требало. Дали су свој 

максимум, играли одлично. Сваки пораз на неки начин нас ојача.Покушавам да их 

утешим и да им честитам ДРУГО МЕСТО на Општинском такмичењу у рукомету.  

   



    

Девојчице су  у финалној утакмици играле  против одличне екипе домаћина, Основне 

школе ,,Петар Тасић“. Моје девојчице делују уморно,видим по лицима, покретима, 

трчању. Изгубили смо и освојили ДРУГО МЕСТО  на опшинском такмичењу. Опет 

их тешим и кажем : ,,Идемо даље. Ви сте понос наше школе“. Заслужили су да их све 

споменем: 

 

ДЕВОЈЧИЦЕ:                                                                 ДЕЧАЦИ: 

*Вучићевић Јована                                                   *Тодоровић Урош 

*Кукић Анђела                                                          *Петровић Лазар 

*Дукојевић Анђела                                                  *Ђурић Филип 

*Ђурић Јелена                                                         *Ракић Вукашин 

*Поповић Тамара                                                    *Јовановић Дарко 

*Дукојевић Исидора                                               *Максић Урош 

*Лукић Јована                                                         *Драгићевић Милош 

*Ђукановић Анастасија                                         *Драгићевић Филип 

*Лакић Дарија.                                                        *Кукић Василије 

                                                                                   *Јефтић Василије 

                                                                                 *Јовљевић Павле. 



     

 

ФУЦАЛ 

већ у петак  29.марта 2024. године  нас је чекало  Окружно такмичење у фуцалу. 

Обе наше екипе (мушка и женска) оствариле су прво место на општинском такмичењу 

и пласман на виши ниво. Путујемо за Шабац, где нас у Спортској хали,, Зорка“ очекују 

укупно дванаест екипа.Сви су спремни и сви се надају победи.  

Девојчице пролазе квалификациону групу и стижемо до финала. Ту нас чека одлична 

екипа из Крупња. Екипа која у својим редовима има девојчицу која је на списку за 

репрезентацију Србије. Част је било играти против ње. Показала нам је зашто је 

најбоља. Храбро смо се борили , имали неколико својих шанси које нисмо 

искористиле.  На крају резултат је 2:0 за противника. Није срамота изгубити од тако 

добре, уигране екипе. 

Дечаци су испали од веома добре, јаке  екипе из Бадовинаца, екипе која је стигла до 

самог финала.Мислим да смо имали добру екипу и да смо имали шансе да прикажемо 

бољу игру и остваримо бољи резултат. Једноставно, није био наш дан, нису почели 

игру како треба.Брзо и лако смо примили два гола, одбрана је имала пар грешака. Све 

то је утицало да екипа „падне“ психички. Остала је туга на њиховим лицима. 

ЕКУПУ ДЕЧАКА ЧИНЕ:  

Павле Марковић, Дарко Јовановић, Вук Главоњић, Урош 

Максић, Јован Павловић, Милош Драгићевић, Лазар 

Петровић, Урош Тодоровић, Андреј Радовановић, Петровић, 

Павле Марковић и Андреј Ђокић! 

 



ЕКУПУ ДЕВИЈЧИЦА ЧИНЕ: 

Дарија Лакић,  Маријана Аврамовић, Дуња Поповић, Ана 

Лукић, Елена Петровић, Исидора Дукојевић и  Софија 

Петровић. 

Да не заборавим један диван грст наше  Исидоре Дукојевић! Градским аутобусом је 

дошла до Шапца. Није могла да игра јер је повређена. Изненадила нас је. Желела је да 

буде уз своје другове, да их утеши и загрли. Љубав према спорту и такмичењу, 

заједништво, слогу и пожртвовање за тим, могу само спортисти  да разумеју. 

                                      

 

 

 

Наставница физичког васпитања Снежа Горданић  

  


